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JleMOHCTPALIMOHHBIM BAPHUAHT

NPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB /IJIsl IPOMEKYTOUYHOM aTTecTanuu 00y-
yapmuxcs 8 kjaaccos (B popme ceMeiiHOro 00pa30BaHUs H CAMO-

oopasoBanus) no AJI'EBPE

Haznauenue JACMOHCTPAIIMOHHOT'O BapHvaHTa 3aKJII04YacTCsa B TOM, YTOOBI JaTh
BO3MOXXHOCTb COCTaBUTD MNPEACTABJICHUE O CTPYKTYpPC pa6OTLI, KOJIMYECTBEC 3a1a-

HUH, UX GopMe, ypOBHE CI0KHOCTH.
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Oemosepcus no Anrebpe 8 knacc

Belnonnure yMHOXEHUE! 4ax> i
Tax
1) ax* 2) 4ax* 3) 12ax* 4) 12x*
7 7 7a

b%_8b+16.b° 16
2b+6 4b+12

YopocTure BhIpaXKeHHUE

b=24.

W HaWIUTE ero 3HayeHue Ipu

Kaxoe u3 uncen /90, /0,09, /0,009 sBmsieTcs paIMOHATBHBIM?

1) V90

2) /0,09

3) /0,009

4) HU OJIHO U3 ITHX YHCEI
. 45

Brruucnure: N

OTBeT:

{2/5).

Yupocrtute BeIpakeHHe

Vmpocrure Bepakerne (/5 ++/3) 2 -/60.

Pemmre ypaBHeHUE 8x2 - 24 =0,

1) Her KopHeit 2) 4,-4 3) 3

Pemnte ypaBHeHHE x2—7x=0.

OTBeT:

Pemute ypaBHeHue P +7x+12=0.

OTBeT.

Pemnte rpaduuecku ypaBaenne (X — 2)2 =Xx+4.

4 V3|3



Oemosepcus no Anrebpe 8 knacc

Pemnte HepaBencTBO (X —2) (X +2) —x (X +5) <6.

OrTBeT:

PanmonanbHbeM (IpOOHBIM PAHOHATBHBIM) YPABHEHHEM SBISIETCS 3x—-6>0,

1) x+5 2_g Pemnre cucreMy HepaBeHCTB <1250
X =X - .

2 2X1: Jx 1) pemenuii HeT  2) (- 2;+ ) 3) [2;+ ) 4) (-2;2]

_ X

4) X +22 x-1 OnuH TacTHUK CTOUT 1IeJI0e YKCio pyosel. Onpenennure ero CTOMMOCTb, €CITU 13-

\/ﬁ =2 BECTHO, 4TO 8 JacTUKOB cTosAT Oomblie 56 pydueit, a 11 1acTHKOB CTOAT MEHbIIE
x-1 99 pyGueit.

[B=Y
!
o
Il

Pemre ypaBHeHUE

2x-3 x+1
27 -2
Otser: - Brruncimre: ( % j .
OtBer:
Pemute ypaBHeHuUe m’ —2m _izm 0
P m-1 m-1
y ty®
[IpencraBbre BoIpaKeHUE = B BHUJIE CTEIICHH C OCHOBAHHEM Y.
MotopHas nozaka npouuia 10 kM 1o o3epy U 4 KM IIPOTUB TEYECHUs PEKH, 3aTpa- y
TUB Ha Bech ITyTh 1 4. Haligure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOAKH, €CIU CKOPOCTb
TeueHHst PEKU paBHA 3 KM/, Orser:
2
Ecnu BepHO HepaBeHcTBO @ — 21 >Db — 21, T0 VIIpoCTHTE BHIpakeHHe (%a ~1y- 3) _
1) a>b 2) a<b 3) a>b 4) a<b
1) 3372p7" 2) 2a2p° 3) 2ap? 4) 237276
OueHUTe 3HAYCHHE BEIpOKCHUsT 2a — b, eciu n3BecTHO, 4 16 16 16
yro —1<a<2 u -2<b<0.
Kakoe umcno siBisiercst perieHueM HepaBeHcTBa 1—5X>X+27? 75. !774! 2
Brruucsure: - .
1) 0 2) 2 3) -1 4) 5 7
OtBer:

Pemnre HepaBeHcTBO — 2X < 5.
1) x<-25 2) x>-25 3) x>3 4) x>7

N
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Cucrema OLICHUBAHUSA PE3YyJIbTAaTOB BbINNOJIHCHUSA 3agaHni
NPOBEPOYHOI padoThI
3agaHue ¢ KpaTKUM OTBETOM HJIM C BBIOOPOM OTBETa CUUTAETCS BBINOJI-
HEHHBIM, €CIIH 3allHCAHHBIM OTBET COBMAJAeT C STAJIOHOM. 3aJlaHHe C pa3BepHY-
TBIM OTBETOM OLICHHBACTCsI IKCIIEPTOM (yUHUTENIEM) B COOTBETCTBUH C KPUTEPHS-
MH OLICHUBAHUS.

Omeembvl K 3a0aAHUAM C BblﬁﬂpﬂM omeema u KpamKum omeemom

Howmep 3ananus OTtBeT bann
1 2 1
2 2 1
3 1 1
4 4 1
5 4 1
6 3 1
8 2 1
9 3 1
12 4 1
13 0;7 1
14 -4,-3 1
16 3 1
17 2,5 1
20 1 1
22 3 1
23 2 1

Bo3MmokHBIE OTBETHI:
x>-2
24 [-2;+ ) 1
_9 X
25 3 1
27 25 1
28 y -14 1
29 4 1
30 1 1
7

Oemosepcus no Anrebpe 8 knacc

7

Kpumepuu ouenusanus omeemos Ha 3a0anus ¢ pa3eépHymsim Omeemom
|

| DJIeMEHTHI COIEPKAHMS BEPHOr0 0TBETa
(momyckaroTcst HHble GOPMYITHPOBKH, HE HCKaXKAIOIIHE CMBICI OTBETA)

b2-8b+16.b%-16 _(b-4)° 4(b+3) _
20+6 4b+12 2(b+3) (b-4)(b+4)

1. TIpoBeneHo mpeoOpa3zoBaHue

_2(b-4)
~ (b+4)
2. IlpousBenena noacraHoBka b = 2,4, nonyuen orset: — 0,5.

YKka3zaHus K oleHNBaHUIO banabl

BepHbl 00a 351eMeHTa 0TBETa 2

IMomydeHa HecokpaTtumas ApOOH, HO IOMYIICHA BBIYHCIATEIBHAS 1
omuOKa IpH MOJCTaHOBKE

Wn

Hecokpariumass 1poObp He TONydeHa, MOCe IMOACTAHOBKH MOIyYeH
BEpHBIN OTBET

B ocTanpHbIX ciydasx 0

E Maxcumanvrolti 6ain 2

‘ DJIeMEHTHI COIEPKAHMS BEPHOr0 0TBETa
(momyckaroTcst HHble QOPMYIHPOBKH, HE HCKaXKAIOIIHE CMBICI OTBETA)

1. (V2 -+5) =|V2-§]

2. Tak kak /5 >+/2, 10 |«/§—\/§|:—(x/§—\/§):\/§—«/§

*CCBUIKA Ha BO3paCTaHUuC beHKI_II/II/I Y =~ X HC sABIACTCA 00s13aTeIbHOIA.

Yka3zaHus K OLlCHUBAHHIO Bannsl
BepHbl 00a s11eMeHTa BEpHOT'O OTBETa 2
[MoxyueH BepHBIH OTBET, HO SIEMEHT 2 OTCYTCTBYET 1
Maxkcumanvholii oann 2
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DJIeMEHTBI COJePKAHHS BEPHOr0 0TBeTa
(momyckaroTcst HHbIE QOPMYITHPOBKH, HE HCKaXKAIOIIHE CMBICI OTBETA)

1. BepHO pacKpbIThI CKOOKH («/g + «/§) 2542415 +3=8+215
2. BepHO BBIHECEH MHOKHTEID U3-110]] 3HAKA KOPHSI M [TPOU3BEIEHO YIIPOIIEHUE

8+ 215 — /60 =8 + 2+/15 — 24/15 =8

Yka3aHus K OlleHHBAHUIO Bbanuabl
Bepnbl 00a s5ieMeHTa BEpHOTO OTBETA 2
JlomymeHa omubka IpU pacKpbITUU CKOOOK, HO C yIeTOM Hee BTOPOH 1

mar BbINOJHEH BEPHO

Maxcumanvuwiii 6aun 2

DJIeMEHTBbI COePKAHHS BEPHOr0 0TBeTa
(momyckaroTcst HHbIE HOPMYITHPOBKH, HE HCKaXKAIOIIHE CMBICT OTBETA)

1. IToctpoen rpadux (hyHKIMU
2

y=(x-2)

2. Ilocrpoen rpaduk GpyHKIuM y =X +4

3. Yka3zaHbl abCLMCCHI TOYEK TIepecedeHHs

rpadukos: X1 =0; X,=5 SN
Yka3zaHusi K OeHHBAHUIO banabl
Bephbl 00a s1ieMeHTa BEpHOTO OTBETA 2
[Toxy4yeH BepHBIH OTBET, HO SIEMEHT 2 OTCYTCTBYET 1
Maxcumanvhwiii 6ain 2

Oemosepcus no Anrebpe 8 knacc

DJIeMEHTBI COJePKAHNS BEPHOr0 0TBeTa
(momyckaroTcst HHbIE QOPMYITHPOBKH, HE HCKaXKAIOIIHE CMBICT OTBETA)

m?-2m  1-2m
1. =0. YMHOXHUM 00€ yacTu ypaBHeHHs Ha M —1.

m-1  m-1
m2—2m—1+2m=0
m2—1=0

m1:L m2:—l

2. OrmedeHo, 4To npu M =1 3HaMeHaTenn odenx Apobeil oOpanaoTcs B HYIb U
BBIPAKEHHS TEPSIIOT CMBICII, IO3TOMY 4KCI0 1 KOpHEM ypaBHEHUS He SIBISETCS.

Yka3aHus K OlleHHUBAHUIO Bbanabl
Bepnbl 00a s1ieMeHTa BEpHOTO OTBETA 2
Bepen Tonbko anement 1 1
Maxcumanvuwiii 6aun 2

DJIeMEHTBbI COJePKAHHS BEPHOr0 0TBeTa
(momyckaroTcst HHbIE HOPMYITHPOBKH, HE HCKaKAIOIIHE CMBICT OTBETA)

1. O6o3HauuB COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOAKH X, COCTaBICHO YypaBHEHHE
10, 4
=+

X x-3
2. YpaBHEHHE PEIICHO, YKa3aHo, YTO KOPEHb «2» HE MOAXOAUT IO CMBICIY 3a-

Jlaud, moay4eH oTeet 15 km/4.

Yka3aHus K OlleHUBAHUIO Bbanuabl
BepHbl 00a s1ieMeHTa BEpHOTO OTBETA 2
YpaBHEHHE pelIeHo BEpHO, HO B OTBET 3allMCaHbl 00a ero KOpHs 1
Maxcumanvuwiii 6aun 2
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DJIeMEHTBI COJePKAHHS BEPHOr0 0TBeTa
(momyckaroTcst HHbIE QOPMYITHPOBKH, HE HCKaXKAIOIIHE CMBICI OTBETA)

1. ITpoussenensl npeobpazoBanus —2<2a<4 u 2>-b>0.
2. BbINosHEHO cII0KeHNEe HEPaBEHCTB M II0JIy4eH OTBET:

—-2<2a<4
+
0<-b <2
—-2<2a-b<6
Yka3zaHusl K OlleHHBAHUIO banabl
Bepnbl 00a s5ieMeHTa BEpHOTO OTBETA 2
JlomymeHa omudka BO BTOPOM 3JI€MEHTe 1
Maxcumanvnorii 6ain 2

DJIeMEHTBbI COJePKAHHS BEPHOr0 0TBeTa
(momyckaroTcs HHbIC QOPMYITHPOBKH, HE HCKaKAIOLINE CMBICI OTBETA)

8x > 56,
11x < 99.
2. HepasenctBo pemreo BepHo: X € (7;9).

3. [Tonyuen BepHsIii 0TBET 8 pyO.

1. CoctaBneHa cucTeMa HEPaBEHCTB {

Yka3aHus K OeHUBAHUIO banabl
BepHbl Tpu 251IeMEHTa BEPHOTO OTBETA 3
Cucrema HEpaBEHCTB COCTaBJIEHA U pelieHa BepHo. He yuteHo, 4To X 2
— nenoe yncao. OTBET HeBEPHBIH
CucrteMa HEpaBeHCTB COCTABIEHA BEPHO, HO JOMYIIEHb! OMHUOKU MpH 1
€e peleHrun
Maxcumanvnorii 6ain 3

Oemosepcus no Anrebpe 8 knacc





